

Erratum: $K_L \rightarrow \pi^+ \pi^- e^+ e^-$
[Phys. Rev. D 52, 5095 (1995)]

John K. Elwood, Mark B. Wise, and Martin J. Savage

PACS number(s): 13.25.Es, 11.30.Er, 12.39.Fe, 99.10.+g

The second half of Eq. (3.3), which currently reads

$$\frac{d\Gamma_F}{dq^2} = \frac{G_F^2 \alpha^2 s_1^2}{m_K f^2 2^6 (2\pi)^7 3 q^4} \int dE_S \int dE_D [|F_+ q \cdot p_+ - F_- q \cdot p_-|^2 - q^2 (|F_+|^2 m_\pi^2 + |F_-|^2 m_\pi^2 + 2 \operatorname{Re}(F_+ F_-^*) p_+ \cdot p_-)]$$

should instead read

$$\frac{d\Gamma_F}{dq^2} = \frac{G_F^2 \alpha^2 s_1^2}{m_K f^2 2^6 (2\pi)^7 3 q^4} \int dE_S \int dE_D \{ |F_+ q \cdot p_+ + F_- q \cdot p_-|^2 - q^2 [|F_+|^2 m_\pi^2 + |F_-|^2 m_\pi^2 + 2 \operatorname{Re}(F_+ F_-^*) p_+ \cdot p_-] \}.$$

In addition, the vertices of the Feynman graphs in Fig. 4(e) did not reproduce, and should be denoted by the same gray circles as those that appear in Fig. 3(c).